

# 池州学院党委书记 何根海接受组织审查

## 系该校今年落马的第四位领导干部

星报讯(记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者3月13日从省纪委获悉,池州学院党委书记何根海涉嫌严重违纪,目前正在接受组织审查。

公开资料显示,何根海,男,1963年10月生,安徽枞阳人。现为池州学院党委书记、教授、博士,主持学校党委全面工作。负责组织建设与干部工作,分管组织部(党校)。

据了解,何根海1986年7月从安徽师范大学毕业分配到池州师范专科学校(池州学院前身)工作,2000年以来历任池州师范专科学校副校长、校长,2007年任池州学院院长,2013年11月任池州学院党委书记。1995年,由于教学、科研成果十

分突出,何根海破格晋升副教授,年仅32岁,2000年其又破格晋升教授。

### 延伸阅读:

据了解,何根海是今年以来池州学院落马的第四位领导干部。今年1月8日,池州市人民检察院发布消息:1月7日,经池州市检察院指定管辖,石台县检察院以涉嫌受贿罪、滥用职权罪对池州学院国资处处长陆宏英立案侦查,并依法采取强制措施。1月9日,安徽省纪委发布消息,池州学院财务处原处长(正处级)曹刚涉嫌严重违纪,目前正在接受组织调查。3月2日,安徽省纪委发布消息,池州学院总务后勤管理处副处长张马宁涉嫌严重违纪,目前正在接受组织调查。

## 航空公司公布机票“隐藏”福利 购票送酒店等真的存在

星报讯(杨帅 马持真 记者 祝亮) 航空公司根据市场营销需要,经常在官网上开展会员积分促销、机票大促活动,并且以官网票价最低的承诺方式,吸引消费者通过官网购票,以提高航企知名度,增强品牌影响力,但一些消费者往往对机票优惠的信息掌握不全面,对购买的方式不了解,白白放弃了“省钱”的机会。因此,消费者有必要了解机票的各种“隐藏”福利。昨日,东航安徽分公司对这些“隐藏”福利一一盘点。

### 会员积分:真的可以增值

有的消费者手握N家航企的会员卡,每乘坐一次航班都会赢得航企奖励的几百到几千数量不等的积分。会员积分除了可以为本人和亲属兑换机票外,还可以在航企网上商城兑换礼品。此外,航企还会在会员日力推积分减让活动,会员可以用比往日更低的标准兑换机票。

### 购票送酒店:真的可以有

航企往往与合作商联合推出组合产品,如购机票送住宿,购机票送市内观光,购机票送高铁票或大巴票等等。以东航为例,东航联合上海迪士尼推出买机票送上海迪士尼门票产品,只要购买不低于500元的单程机票就可以获赠一张门票。

### 官网“淘宝”:真的价更优

近年来,由于航企纷纷降低乃至取消代理费,压缩了机票代理的让利空间。相反,航企们逐渐加大自身官网的机票促销力度,吸引消费者选择官网购票,以求拉近与消费者的距离。

## 驴友徒步古道遇险 警民冒雨营救

星报讯(程敏逵 记者 陈明文/图) 3月12日,黄山区一支52人户外徒步队伍,从焦村至宏村镇泗溪古道开展徒步活动。步行至泗溪村境内的山上时,一名60岁的女性驴友跌下几十米深的山沟,伤情较重。中午12时左右,宏村派出所接警后赶赴现场。事发地点位于几十公里外泗溪村最偏远的村民组,地势险要,崖高林密。民警立即拨打119请求增援,同时与泗溪村两委取得联系,要求协助救援。很快,前来增援的消防官兵、120急救人员以及该村的群众也赶到村口。二十人的救援队伍沿着崎岖泥泞的山路赶往事发地点。此时,天空下起了雨。约40分钟,救援人员找到了伤者,将她抬上担架,并进行包扎,“上山容易下山难”,而且又是下雨天,大家轮流扛着担架一步步往山下走。下午15时许,伤者被安全抬下山送上救护车,其他51名驴友也全部安全登上返程的大巴车。



## 城市供水的守护者

霍山县清源供水有限责任公司志愿者团队

星报讯(记者 张亚琴 实习生 金雯) 水是生命之源,在现代城市中,供水如果产生问题,无疑会使居民的生活产生极大的不便。在霍山县,就有着这样一支守护着城市供水的志愿者队伍。

这支由清源供水有限责任公司组建的志愿者团队成立于2013年,目前已有22名志愿者。服务队“5027110”服务热线24小时受理用户的报漏报修,并第一时间将信息转给最近的志愿服务队伍。白天在20分钟内、夜间在30分钟内赶到现场抢修,霍山县清源供水有限公司志愿服务队伍致力于实现“小修不超过24小时,大修实行连续不停抢修直到修复”的服务承诺。

日前,省委宣传部、省文明办向社会公布了第三批15个安徽省学雷锋活动示范点和15名安徽省岗位学雷锋标兵。霍山县清源供水有限责任公司成为六安市唯一一家“学雷锋”活动示范点。

## 项目负责人送出45万元贿赂款 “砸倒”处长和处长助理

星报讯(记者 马冰璐) 为多承接工程或感谢关照,项目负责人先后分别向处长和处长助理送上5万元和40万元贿赂。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,近日,被告人朱某某因行贿罪被合肥市包河区法院一审判处有期徒刑1年6个月,缓刑2年,并处罚金10万元。

朱某某,男,35岁,合肥某水电安装公司项目负责人,2013年8月,合肥某水电安装公司等三家公司,经招投标同时成为合肥市重点局关于合肥滨湖新区2013~2014年度市政、水环境及房建项目电源报装施工定点单位。中标后,合肥市重点局与该公司签订相关建设工程施工合同,约定:合同工期自2013年9月10日至2014年12月31日。2014年1月8日,该公司与朱某某就合肥滨湖新区2013~2014年度市政、水环境及房建项目电源报装等工

程签订了承包合同,由朱某某采取独立核算、自负盈亏的方式进行施工。

其间,朱某某为多承接该项目内的电力安装工程和感谢王某乙在业务分配过程中给予的关照,先后送给时任合肥市重点局滨湖建设处处长王某甲5万元、处长助理王某乙40万元(王某甲、王某乙均已另案处理)。

据了解,去年3月,因合肥市重点局有人被纪检部门调查,王某甲担心被查处,遂将5万元退还朱某某。去年4月,检察机关在办理王某甲涉嫌受贿一案过程中发现朱某某涉嫌行贿,其经办单位电话通知至办案场所,并于2016年4月12日被带至检察机关接受调查,其间如实供述其所涉全部犯罪事实,同年4月13日,检察机关以涉嫌行贿罪对其立案侦查。此案侦查中,朱某某将王某甲退还的5万元退缴至检察机关。

## 用技术让刑侦“如虎添翼”

淮南市公安局八公山分局刑警大队高工朱双全

星报讯(记者 张亚琴 实习生 金雯) 由于装备落后、技术受限,刑警在现场勘查时无法提取关键证据,怎么办? 淮南市公安局八公山分局刑警大队高级工程师朱双全,总是能用自己的发明创造来解决技术难题,攻克破案的关键环节。

为解决冲洗照片人工计数不准的问题,朱双全制作数码曝光控制器;为解决简易条件下难以拍摄微小痕迹的问题,他发明了多功能微距摄影支架;为了快速提取车辆上的痕迹,他又设计了微型荧光提取仪……这些器材虽小,却让刑侦破案“如虎添翼”。

自1990年进入刑警队,朱双全一直活跃在基层刑侦技术工作的第一线。20多年来,他坚持自学生物、化学、电子、机械等多门学科,用专业技术破解实战难题。自费3万多元购买各类零件和资料,先后研发出20多套简便、实用的勘查器材,为单位节约40多万元经费。已有3项获得国家专利。

朱双全先后获得“全国优秀人民警察”“公安部破案会战先进个人”等荣誉。因技术创新突出,他还获得“全国公安首届基层技术革新二等奖”“公安部科学技术三等奖”等多个科技奖项。如今,八公山分局成立了“朱双全刑事技术工作室”,由朱双全带领技术骨干,以期实现更多的技术革新,为刑事案件的侦查创造更多便利。